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29 srpna, 2024

Novozélandské dokumenty dokazují, že úmrtnost ze
všech příčin je mezi očkovanými vyšší

necenzurovanapravda.cz/2024/08/novozelandske-dokumenty-dokazuji-ze-umrtnost-ze-vsech-pricin-je-mezi-
ockovanymi-vyssi

Není snad týdne, aby se neobjevila nějaká nová studie či – jako v
tomto případě – odtajněné vládní dokumenty, prokazující na to, že
politici nám účelově lhali, když se snažili co nejvíce lidem vnutit
experimentální genové injekce.

To nedávno bezpochyby ukázaly odtajněné dokumenty německé
RKI a nyní zde máme další vládní dokumenty, které potvrzují lži o
„bezpečných a účinných“ vakcínách.

Očkovaní umírají rychleji než neočkovaní, podle novozélandských
vládních dokumentů zveřejněných na základě zákona o svobodě
informací, které dokazují, že neočkovaní jsou nejzdravější kohortou
ve společnosti.

Vakcíny mají snižovat úmrtnost ze všech příčin. Během zavedení
experimentálních injekcí  vlády po celém světě slíbily svým
občanům, že očkování je ochrání před smrtí a nemocemi.

Důkazy jsou však nyní nezpochybnitelné. Injekce mRNA proti
COVIDu nejenže nedokážou ochránit očkované před smrtí a
nemocemi, ale ve velkém zabíjejí lidi.

Dokumenty novozélandské vlády poskytují dosud nejjasnější důkaz,
že vakcíny proti COVIDu nefungují tak, jak bylo očkovaným slíbeno.
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Jednoduchá data zveřejněná novozélandskou vládou podle zákona
o svobodě informací to činí křišťálově jasným. Za měsíc umírá více
očkovaných než neočkovaných.

Vakcíny byly totální selhání: zvýšily úmrtnost ze všech příčin.

Jedná se o katastrofu v oblasti veřejného zdraví, která se odehrává v
každé rozvinuté zemi, jako je Nový Zéland, která vnutila takzvané
vakcíny proti COVIDu většině veřejnosti.

Naneštěstí pro očkované injekce ještě neskončily svou strašlivou
práci, přičemž odborníci varují, že nadměrná úmrtnost bude v
příštích dvou letech raketově stoupat.

Podle špičkového virologa Dr. Geerta Vanden Bosscheho, který
varuje, že spike protein je tikající časovaná bomba naprogramovaná
k explozi, má masivní tsunami smrti a nemocí zdecimovat globální
populaci očkovanou mRNA.

Dr. Mike Yeardon, bývalý výkonný ředitel společnosti Pfizer, také
potvrdil, že vakcíny Covid mRNA fungují jako biologická zbraň s
cílem snížit populaci planety.

A přední onkolog Dr. William Makis odhalil, že vzácné a agresivní
formy rakoviny explodují po celém světě.
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Ale ve skutečnosti bychom neměli potřebovat tyto odvážné
vypravěče pravdy, aby oznámili špatné zprávy. Měli bychom to vidět
všude kolem nás.

Plně očkovaní sportovci padají jako mouchy. Čtyři profesionální
fotbalisté zkolabovali živě v televizi jen za poslední týden.

A v jediném univerzitním kampusu v Severní Karolíně bylo 150
studentům a zaměstnancům právě diagnostikováno množství nádorů
a imunitních onemocnění (takzvané Covid vakcíny byly na většině
amerických univerzit povinné)…

A takzvaní experti se zoufale snaží přesvědčit veřejnost, že to nemá
vůbec nic společného s mRNA vakcínami. .

Kolik dalších očkovaných lidí musí zemřít, než budeme moci vést
upřímnou diskusi o datech?

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 4.6]
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